
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14. juni 2023
kl. 19 hos Erik, H.C. Lumbyes Vej 13.

Deltagere:
Niels Sparvath, Bo Jensen, Merete Bjerre, Erik Bentzon og Kristina Englev.

1. Godkendelse af referat fra mødet den 09.04.2023 (M)
Tvivlsspørgsmål vedr. hvad der skal stå under punkt 8. Referatet godkendes med ændringer.

2. Godkendelse af dagsorden (K)
Beslutning: Dagsordenen er godkendt

3. Siden sidst (K)
Der er kommet nyt på Facebook vedr. hækkeklipning. Tak for det.

Vi har strammet bolte på legepladsernes gyngestativer i maj

Der er givet besked til ”Gi et praj” vedr. de manglende planter/træer ud til Niels W Gades vej

4. Status på økonomi (B)
B: Økonomien er gennemgået og taget til efterretning

5. Fællesskab med Ejerlaug 2 og 3 (K)
Ejerlaug 2 vil gerne forhøre sig vedr. hvad vi tænker om fælles skt. Hans. Det bakker vi op om.

Der udtrykkes ønske om at erhverve viden og sparring ift. den nye bogføringslov, for foreninger. Vi

sender en fælles henvendelse til kommunen for at få mere viden.

Vi mener at det vil være givtigt at samarbejde og sparring ift. opkrævninger der kan genereres

automatisk

Ejerlaug 3, vil gerne sparre omkring bestyrelsesarbejdet, men gerne vente lidt med at indgå i et

decideret samarbejde.

6. Skt. Hans (K)
● Hvad gør vi hvis der er afbrændingsforbud (Myndighederne melder ud d. 19. juni kl. 12)

● Hvad er bestilt, kan det afbestilles? Hvad mangler vi at købe?

● Gennemgang af tjekliste.

Beslutning: Sct. Hans Aflyses, grundet tørken.

o Trods aflysning, vil vi stadig betale Rasmus Klump band, fordi vi aflyser så sent.

o Kristina sender aflysning på Facebook og der laves en A3-seddel til ophængning
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7. Status fortov på Hartmannsvej (K)
Arbejdet er endnu ikke påbegyndt. Skurvognen er fjernet. I den forbindelse er en del af vejen blevet
gravet op igen og der er derfor nu kun en halv vejbane tilgængelig.

● Kristina ringer til entreprenøren for at høre om de er færdige.
o Obs på at den del der ER lagt, skal reetableres, da stenene skrider.

8. Nordkabel (K)
Der er påbegyndt en oprydning af området samt opretning af nogle flisearealer langs cykelstien. Der
er intet nyt om re-etablering af grønne områder.

Der er rettet på de fodhegn, der er blevet beskadiget.

9. ”Til salg” skilte i området
Der er en del hus til salg og dermed også skilte, der kan virke skæmmende. Ligeledes opsættes til salg

skiltene ofte på ”anden mands jord”. Er det noget vi kan/skal forsøge at gøre noget ved?

Beslutning: Niels tager kontakt til kommunen, for at forhøre sig om regler

10. Henvendelse fra beboere
En beboer har henvendt sig vedr. den defekte regnvands-rist ved Laubsvej 2.
Det er den, vi har set ifm. den sidste besigtigelse.

Beslutning: Erik tager kontakt til gartneren for at forhøre sig om risten og udskiftningen af denne.

11. Status på grønne områder (K/N)
A. Gennemgang af gartnerskema. Se bilag.

Skema gennemgået og opdateret

12. Evt. - herunder næste møde (K)
Ingen punkter til evt.

Næste møde d. 8/9 kl. 16, hos Kristina. Efterfølgende Grill-hygge fra kl. 17.30 med familien.

Niels Sparvath      Bo Jensen          Erik Bentzon

Merete Bjerre Kristina Englev
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